
◎あなたは何年生ですか？

◎自宅通学、自宅外通学のいずれですか？

質問１　本学に入学して良かったと思っていますか？

2024年度　埼玉純真短期大学・学生生活アンケート結果
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質問２　大学生活の各項目について、満足度を答えてください。

①授業

②実習とその指導

③大学行事と体験活動

④進路指導（就職支援
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⑤教員や職員の対応

⑥サークル活動

⑦友人関係

⑧施設設備
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⑨インターネット環境（WiFi環境等）

⑩ボランティア活動

⑪食堂

⑫学生支援（サポートコース、学生相談室、大学への意見箱など
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質問３　大学生活で感じていることがあれば、自由に書いてください。（別紙）

質問４　授業時間外での1日の学習時間はどのくらいですか。

質問５　授業時間外での主な学習内容を書いてください。

質問６　アルバイトについて、各項目にお答えください。

①アルバイトをしていますか。
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②「はい」と答えた方は、週何時間くらいしていますか。

③アルバイトをする目的をお答えください。（複数選択可）

*その他：

＜1年生＞自分のことは自分でするため、お小遣い稼ぎ、自分のため、貯金

＜2年生＞働くことを知ったりコミュニケーション能力を高めたりするため、保育士の給料が少なく先行きが不安だから、

               貯金、何となく
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